



爱民医院院长王惠民为“孕”家庭颁发全家健康体检卡。

爱民医院喜迎宝宝“回娘家”

□晨报记者 范丽丽/文 赵永强/图

核心提示

10月29日上午10时,首届“爱民宝宝回娘家”庆典活动暨援助100名不孕不育家庭捐助仪式在九洲宾馆隆重举行。活动当天,曾在该院治疗不孕不育症的父母们及诞生的“爱民宝宝”再次聚首。众多幸“孕”家庭带着他们的宝宝,喜气洋洋地回到了“娘家”,向久别的亲人——爱民医院院长王惠民、妇科主任张淑利、副主任医师李彩平表达了谢意和问候。



36个幸“孕”家庭带着爱民宝宝欢乐留念。



活动现场进行的亲子游戏“一分钟夹花生比赛”。



爱民医院为幸“孕”家庭发放礼品。



“爱民宝宝回娘家”庆典活动现场的幸“孕”妈妈参与有奖竞猜活动。

我要感谢爱民医院

据爱民医院院长王惠民介绍,举办“宝宝回娘家”庆典的消息一发出,众多幸“孕”家庭踊跃报名。其中,36个幸“孕”家庭喜获名额,作为“爱民宝宝”的代表参加了“爱民宝宝回娘家”庆典。

参加庆典的幸“孕”家庭,有淇滨区的,有山城区的,有浚县的,也有安阳市的。大家都来自不同的地方,但他们都有着相似的经历,都曾因不孕不育而苦恼、争吵甚至绝望。如今,这些家庭经过爱民医院的诊疗,都摆脱了痛苦,迎来了天真可爱的宝宝,迎来了人生新的希望,爱民医院圆了他们求子的梦想,这些宝宝是对爱民医院8年来不断努力的最佳证明。

在活动现场,爱民医院为“爱民宝宝”家庭准备了精彩的节目和实用的礼品,还组织了好玩的妈妈宝宝互动游戏——一分钟夹花生比赛,各位妈妈斗志昂扬,现场气氛十分热烈。6岁的“爱民宝宝”杨雅楠登台表演了精彩的拉丁舞,赢得了一阵掌声。

先后有多个幸“孕”家庭走上舞台,表达对爱民医院的感激之情。“怀个孩子太难了,那时候我真的已经绝望了,甚至觉得这辈子不会再有孩子了!”家住淇滨区杨庄村的张玲提起那段坎坷的求子经历,泪花在眼眶里打转,声音有些颤抖。

原来,1999年,张玲满怀幸福地走进了婚姻的殿堂,婚后夫妻二人感情非常好。张玲性格开朗,

平时里两人有说有笑,日子过得和和美。可是一团“乌云”在悄悄地靠近这个家庭,怀孕了6个月的孩子突然就流产了,当时一家人并没有过于在意,想着是干活累着了。可是第二个孩子,第三个孩子也是如此,一家人慌了!

那个时候,他们夫妻到刚刚成立不久的爱民医院做了简单检查,但没有入院治疗。之后便决定要去北京某个不孕不育专科医院看病。他们边打工挣钱边看病,钱挣得不少,都花在了看病上。可是接下来的两次怀孕仍然逃不过流产的噩运。一连5个孩子都没成,北京的大医院都治不好!他们泄气了,想过抱养一个孩子,也想过离婚。回忆起那段日子,张玲觉得生活如一片沙漠,荒凉可怕,带着绝望、带着无奈,他们回到了鹤壁。

2005年,张玲第六次怀孕,怀孕三个月的时候,不死心的丈夫抱着再试一次的心情带着她来到爱民医院住院保胎。妇科主任张淑利每天为她做检查,悉心照顾,中西药结合保胎,直到孩子安全降生。如今张玲的儿子已经六岁了,一家人幸福美满。

“我是幸运的,更是幸福的,孩子给我带来快乐。女人只有做了妈妈,才能理解母爱的伟大,有了孩子我懂得了感恩,今天在这里我要感谢爱民医院,使我的人生更加幸福完美。”张玲激动地说。

为5000多个家庭带来幸“孕”

据悉,8年来,妇科一直是爱民医院的龙头科室,这里拥有一批专业过硬的医学专家,他们医术精湛,融合中西医于一体。并且,爱民医院妇科拥有阴道镜、宫腔镜、腹腔镜、膀胱镜、Jeep刀、冷冻刀、臭氧治疗仪、消融刀、微米光治疗仪等多项现代化的医疗设备。

据爱民医院妇科主任张淑利介绍,爱民医院开展的宫、腹腔镜联合COOK导丝疏通术是专门针对输卵管阻塞导致不孕症的最有效的治疗方法,集诊断、治疗于一体,手术在可视的状态下进行,时间短、创伤小,在很大程度上减轻了患者的痛苦,怀孕率高达90%以上,让许多不孕女性圆了做妈妈的梦。

家在安阳市开发区的王玲是宫、腹腔镜联合COOK导丝疏通术的受益者。原来王女士患有宫腔粘连,最初的时候在安阳各大医院看,钱没少花,药没少吃,却一直没治好。2008年3月,她经朋友介绍来到爱民医院治疗,医生采用宫腔镜为她做手术,几个月后她顺利怀孕了。在怀孕期间,爱民医院的医生们给予她无微不至的关照,指导孕期保健。2009年9月,王女士的儿子豪豪顺利降生,“2009年真的是非常美好的一年,我非常感谢爱民医院,让我们的家庭幸福美满更加和谐。”王玲说。

爱民医院以亲民的服务理念,严谨的医疗态度,精湛的医疗技术逐渐成为老百姓心中最受欢迎的治疗不孕不育医院。该院坚持以人为

本,追求卓越医疗技术。其中,重点科室——妇科更因疗效好、价格低、品质高打造了一种全新而优质的妇科诊疗理念,该院的精品科室还有男科和胃肠科。

爱民医院建院8年来热心公益,常怀感恩之心,回馈奉献,服务社会。2011年向鹤壁市慈善总会捐献10万元,设立惠民爱心救助专项基金,让需要医疗救助的患者得到援助;时常发放优惠体检卡,关爱百姓热心公益得到社会各界的赞扬。为帮助更多的不孕不育患者实现做父母的愿望,在举办“爱民宝宝回娘家”活动现场,爱民医院倾情奉献,援助了100名不孕症患者,送上价值120元的免费体检表,并为他们减免治疗费。

一张张洋溢着幸福的笑脸,一阵阵孩子的笑声,“爱民宝宝回娘家”活动吸引了众多的曾患不孕不育而今拥有孩子的家庭相聚在一起,这一幸福欢乐的时刻,见证了爱民医院8年来在治疗不孕不育领域取得的累累硕果。以治疗生殖疾病与不孕不育为特色的爱民医院,承载了“每一个家庭都要有一个孩子”的美好愿景,用真心、爱心、责任心赢得了患者的信任。爱民医院开展个性化的治疗方案,打造出豫北地区不孕不育领域的大型专科医院,如今,看妇科、治不孕已成为爱民医院的特色品牌,成功的微创技术和输卵管再通术,成就了5000多个不孕家庭的求子梦想,使他们拥有了孩子的笑声。

就首届“爱民宝宝回娘家”活动 爱民医院 院长王惠民答记者问

记者:导致不孕不育的原因主要有哪些?

王院长:从生理角度讲,孕育是一个极其复杂的过程,涉及多个环节,任何一个环节出了问题都会导致不孕。导致不孕不育的病因多达150多种,正是由于不孕不育的复杂性,医学界将其列为疑难杂症。

导致女性不孕主要有两大病因,一是输卵管疾病,包括输卵管堵塞、粘连、炎症等;二是排卵障碍,包括卵巢疾病、内分泌失调、多囊卵巢等。从目前的临床上看,有50%的不孕症患者是由输卵管疾病导致的。

导致男性不育的原因也比较复杂,有死精、无精、少精和弱精,无精多为先天性疾病造成,基本上没办法治疗,少精和弱精一般通过药物进行调理。

不孕不育家庭中有些是单方原因,有些是夫妻双方都有问题。有些可以治愈,有些是先天疾病不能治愈。

记者:治疗不孕不育症有哪些误区?

王院长:不孕症的治疗关键是要明确病因,首先弄清是男方的原因还是女方的原因,如果是女方的原因,要进一步明确是内分泌失调的问题还是输卵管的问题。有很多患者不做明确的诊断就盲目用药物治疗,吃各种各样的中药、补药,往往延误了病情。在确定病因的情况下对症下药,成功率就会大大提高。

记者:举办“爱民宝宝回娘家”活动有什么样的目的?

王院长:举办“爱民宝宝回娘家”活动主要目的有两个:

首先,把经过治疗已经成功有孩子的家庭组织起来进行现场互动,可以使他们对腹腔镜联合cook导丝技术有更深刻的认识,从而能够把技术介绍出去,让更多人了解到目前针对不孕症的治疗有了一些新的手段,尤其是微创技术的运用,使输卵管堵塞造成的不孕症有了更好的解决办法。

其次,通过举办“爱民宝宝回娘家”活动,促进医生和患者的互动和交流,增强更多不孕不育症患者治疗的信心。除了进行药物治疗外,腹腔镜技术也可以治疗,这也为那些饱受传统治疗手段痛苦、怀孕率低的患者提供了更好更新的治疗途径,并且费用少,怀孕率高。

记者:爱民医院在治疗不孕不育症方面有哪些优势?

王院长:从2003年建院以来,我们一直致力于不孕不育领域的研究,在经营与特色医疗上下工夫。发挥自身优势,引进国际先进的医疗设备,宫、腹腔镜和美国COOK导丝输卵管再通术设备,该技术及设备是世界卫生组织确定为治疗输卵管不通的“金标准”。

通过腹腔镜治疗输卵管不通造成的不孕,可以首先为输卵管造影,输卵管不通的原因及粘连程度、位置都能看得比较清楚,然后在放大几十倍的显示器下进行手术,效果好,治愈率很高,术后多数可受孕。

名医风采



李彩平,妇科副主任医师。擅长中西医结合治疗各种妇科常见病、不孕症及疑难杂症。尤其擅长采用腹腔镜、阴道镜等微创新技术诊治不孕不育、子宫肌瘤、卵巢囊肿、功能性子宫出血、宫外孕、宫腔粘连、子宫内膜异位症。

首届“爱民宝宝回娘家”庆典特别鸣谢喜洋洋·小太阳儿童摄影亲子店(新区华山路351号第一人民医院西侧,电话3336199)。

爱民医院孕育热线:3326120